

# MÉRLEG

Igen! Határozottan igen a válaszom!

Az egyik a remény! Az a remény, hogy jobb, igazságosabb lesz a központi költségvetés leosztó rendszere, és beépítésre kerülnek kiegyenlítő mechanizmusok.

Az a remény, hogy végre megindul a magyar gazdaság egy fejlődő pályán, amelynek motorja a kormányprogram középpontjába állított magyar kis- és középvállalkozások lesznek. Ha ez így lesz, a mi helyi gazdaságunk 10-20, esetenként 50 %-kal képes növelni teljesítményét.

Nézzünk szembe a ténnyel! Mi az, ami hosszú távon finanszírozhatóvá teszi a település közintézményrendszerét és a közösségi településüzemeltetést? (Mert hogy az önkormányzati gazdálkodás körében erről és nem többről, de nem is kevesebbről van szó!)

A jelenlegi finanszírozási struktúrát feltételezve – a település termelési, kereskedelmi és szolgáltatási volumenét kell négy-öt milliárd forinttal növelni.

Elsőbbsége – a polgárok és az önkormányzat szempontjából is – a belterületi utak rendbetételének van, és erre három megoldási lehetőség kínálkozik.

Az egyik: a pályázati lehetőségek megnyitása a kormányzat részéről, lakossági önerővel, önkormányzati támogatással; a másik: a település termelő, szolgáltató kapacitásának bővülése az előbb említett minimum 4-5 milliárddal; a harmadik: a kettő ötvözete. Megjegyzem, ez lenne a legszerencsésebb.

Az önkormányzatunk mindhárom lehetőségre felkészült, készen áll.

Ez így leírva nem is olyan nagy dolog, megtenni nem egyszerű, de nem is lehetetlen.

Mit tud tenni az Önkormányzat ennek érdekében?

Alapvetően azt, amit immár 8 éve tudatosan tesz, félresöpörve a pillanatnyi megoldásokat és olcsó népszerű döntéseket.

Nagyon tudatosan megfelelő és alkalmas helyen földtulajdont szerezni, ezek nyújtotta lehetőségeket bemutatni a potenciálisan érdeklődő vállalkozások számára, megbízható, gyorsan intézkedni tudó partner benyomását kelteni, és a hosszú távú célkitűzéseket e partnerek számára bemutatni.

Azt a pár nagyleptékű kezdeményezést – amely messze túlmutat a megyehatáron is –, tovább kell forszírozni. Van remény – sőt ennél több – a kedvező kormányzati fogadtatásban. (Duna-Tisza csatorna, Szolárpark, Nagyvízi mederrendezésben érintett terület kezelői jogának tisztázása, szolgáltató, termelő cégek (magyar kis és középvállalkozások letelepítése, ennek önkormányzati eszközökkel való segítése.)

Ha mindezekhez a kormány megfelelő gazdasági környezetet és infrastruktúrát biztosít, a következő évtized egy valóban felemelkedő és dinamikus fejlődő Rákóczifalva képét mutatja majd.

*Köszönöm a beszélgetést és kívánom, hogy úgy legyen!  
pbm*



## KTZVE hírek

### LEADER

### A Macimúzeum húszszázadik látogatója!

2010. július 1-jén térségi fórum keretében láttuk vendégül a Kecskemét melletti Ballószög település képviselőjében érkező csoportot. Egyesületünk a fórumot a helyi termékek jelentősége, a jó gyakorlatok átadása jegyében hirdette meg. A reggeli órákban kezdődő programban ismertettük Rákóczifalva, valamint a szolnoki kistérség gazdasági, társadalmi és szociális jellemzőit, majd a helyi termékek szerepéről, a térségen belüli lehetséges önfenntartó gazdaságokról beszélgettünk. A gyakorlati tapasztalatok átadását már a település adott helyi termékeinek „előállítás helyszínén” tartottuk, előtte a helyi turisztikai látványosságokat – Macimúzeum, Fácán Park – mutattuk be.

A nap egyik különleges eseménye volt a MaciHad Macimúzeumban tett látogatás, ahol az elsőként belépőt,

mint húszszázadik látogatót köszöntötte Retter Erzsike, a macimúzeum tárlatvezetője. Csoportunk tagja, Bárdonné Dr. Benda Mónika, Ballószög jegyzője lépte át elsőként a küszöböt, így a IV. Döme Napi Vigasság meghívóját Ő vehette át. A rendezvény napján a jegyző asszonyt két kisgyermekével és férjével látják vendégül Rákóczifalván.

A helyi Rákóczi lovasai Egyesület jóvoltából lovaskocsikkal utaztunk a Határ útra, ahol a méhészet mindennapi gyakorlatával ismertetett bennünket Kósa Lajos. A fiatal méhész elismerésre méltó munkát végez, kivívta vendégeink (és mindannyiunk) őszinte elismerését.

Ezúton köszönjük meg valamennyi rákóczifalvi szervezet és vállalkozó segítő együttműködését!

